



▲ 副燈區在三條南海清宮，除了廟內有一組包公公仔造型花燈，廟前小公園也有1組以魚籠、蝦蟹等造型，展現漁村特色的大型花燈。

打造活力四湖

創造幸福家園

超級亮點

四湖「南瓜仙子四湖彩繪悠遊趣」花燈車超亮眼

四湖鄉近期農產首推南瓜，經設計為童話故事的馬車，飽滿豐碩的圓滾造型，有如圓月，而著名的社區彩繪代表人物胖娥娘望著圓月，帶領著蒜頭功夫寶寶。領先在南瓜車前的花生功夫寶寶做出漂亮的功夫出拳手式，點出四湖鄉傳統武術的在地精神，而花燈車後頭的蒜頭寶寶，則代表了農特產品孕育四湖元氣源源不絕的來源。



▲ 四湖花燈車正式亮麗登場。(106/1/10)



▲ 雲林燈會20總燈花燈遊行，四湖花燈車驚豔四方。(106/1/19)

點亮公所 四湖鄉公所金雞報喜花燈迎賓

歡喜迎雞年，106年1月11日公所同仁於服務臺設置金雞報喜迎賓花燈，金雞報喜迎賓花燈頓時成為公所超級亮點，讓每位來公所洽公的民眾感受歡樂氣氛，也祈願「金雞到，雞運到，吱吱喳喳好運到」。



▲ 公所同仁於服務臺設置金雞報喜迎賓花燈。(106/1/11)

鄉長的話

「2017雲林縣四湖鄉花燈點亮幸福」

四湖小燈會活動裡我們聽見鄉親說：

「夜遊四湖公園，美翻了！」

「來去公園賞花燈聆聽音樂饗宴

暨兒童表揚活動」

那一天鄉親的熱情，擠爆了四湖公園兒童節時，

變形金鋼裝置藝術驚豔四湖

爸爸媽媽帶著孩子們在變形金鋼前

高喊「四湖公園好酷呀！」

2017臺灣燈會在雲林受到熱烈喜愛，四湖鄉公所設計製作「南瓜仙子 四湖彩繪悠遊趣」花燈車，成為燈會亮點，在燈會於106年2月19日風光閉幕後，為了讓更多民眾有機會就近欣賞，公所總動員，在短短幾天內就完成四湖鄉獨立運動公園主燈區佈置，克服夜間亮燈困難，希望讓民眾欣賞到美麗又富有在地教育意義的花燈，我們聽見鄉親說：「夜遊四湖公園，美翻了！」

106年2月24日公所舉辦「來去公園賞花燈聆聽音樂饗宴暨兒童表揚活動」，邀請鄉親一同賞花燈、喝咖啡、聽音樂、領樹苗、遊公園。

接著今年兒童節，四湖運動公園的變形金鋼裝置藝術驚豔四湖，我們看到公園裡，



▲ 2017 四湖小燈會-四湖鄉花燈點亮幸福活動中，點出四湖鄉傳統武術在地精神的一系列「武術高手」花燈，讓四湖鄉長蘇國璣和鄉立幼兒園小朋友忍不住比手劃腳一番。

爸爸媽媽帶著孩子們在變形金鋼前高喊「四湖公園好酷呀！」

來自鄉親們的肯定、鼓勵，都推動著我們奮力向前，接下來，新庄公墓公園化用地範圍內無(有)主墳墓遷葬整地工程委託規劃設計監造服務、四湖鄉立圖書館新建館舍委託規劃設計服務……等各項重要鄉政都在執行中，鄉政推動需要鄉親們的建議、支持，邀請大家一同為四湖的發展注入活力，打造幸福城鄉。



▲ 四湖鄉公所「南瓜仙子四湖彩繪悠遊趣」花燈車，造型搶眼，成為2017臺灣燈會超級亮點。

鄉長蘇國璣



▲ 來去公園賞花燈聆聽音樂饗宴活動那一天，鄉親的熱情挑撥了四湖運動公園。

超級亮點

來去公園賞花燈·聆聽音樂饗宴暨模範兒童表揚大會

2017雲林縣四湖鄉花燈點亮幸福活動，106年3月1日到106年4月6日在四湖運動公園登場，活動推出一個多禮拜獲得民衆好評，主燈區四湖運動公園及副燈區三條南海清宮前小公園及廟後寺廟花燈，儼然成為民衆休閒遊樂首選。四湖鄉公所把握這股熱潮，106年3月11日(周六)下午4:30-7:30舉辦「來去公園賞花燈，聆聽音樂饗宴活動」，活動中除了表揚本鄉模範優異兒童外，還邀請海韻樂樂團、四湖鄉立幼兒園、雲林縣立建國國中樂隊、四湖國小樂隊表演，並結合鄉立圖書館書香四處場咖啡分享，以及雲林縣政府植樹節活動－贈送樹苗。當天，四湖鄉親的熱情，擠爆四湖公園，大家一同賞花燈、喝咖啡、聽音樂、領樹苗、遊公園。

四湖鄉鄉長蘇國璣表示，過去四湖運動公園曾經是四湖鄉民的痛，如今在公所團隊的努力之下，呈現目前鳥語花香的榮景，而從3/1起舉辦的小燈會，更使得公園不論白天或晚上呈現的美景讓人流連忘返。「來去公園賞花燈·聆聽音樂饗宴活動」，就是進一步希望把藝文氣息帶進鄉內。

▼ 四湖鄉鄉長蘇國璣於活動會場致詞。



▼ 雲林縣立建國國中樂隊精彩的演出。

▼ 活動當天鄉親的熱情挑撥了四湖運動公園。



2017四湖小燈會~四湖鄉花燈點亮幸福活動

日期：106年3月1日-106年4月6日

地點：四湖運動公園



▲ 四湖鄉長蘇國璣五月底106/2/24上午化身導覽員，帶領四湖鄉立幼兒園的小朋友認識四湖花燈的故事，希望在潛移默化中，讓小朋友認識四湖在地特色。

蘇國璣鄉長指出，2017臺灣燈會在雲林受到熱烈喜愛，其實有許多海線民眾沒有機會前往一覽燈會美景，因此這次特別向交通部觀光局爭取將部分精彩的燈座移回四湖，讓更多民眾有機會就近欣賞。而公所同仁更是繽紛動手，在短短幾天內就完成燈區佈置，克服夜間亮燈困難，就是希望讓民眾儘快欣賞到美麗又富有在地教育意義的花燈。

2017四湖小燈會自106年3月1日到106年4月6日止，在四湖運動公園展出約15組花燈，除了四湖主題花燈車「南瓜仙子四湖彩繪悠遊趣」，還包括媽祖神威佑四方、四湖農產豐又美、農產豐收農民樂、武術高手在四湖、三隻小豬樂無窮、蝦兵蟹將鮮又肥等傳統花燈，還有1組花開物語LED科技花燈。

三條南海清宮也打造一組造價250萬的花燈，包公以Q版公仔造型出現，在公堂上審問陳世美，展現包公即使面對權貴，也一樣公正嚴明、鐵面無私；而在三條南海清宮前小公園也有1組以魚籠、蝦蟹等造型，展現漁村特色的大型花燈。

▲ 四湖鄉立幼兒園的小朋友把握機會前往進行戶外教學，並在花燈車前大喊「四湖花燈，讚！」



- 1** 105年9月30日 完成與台糖公司購買羊段土地727平方公尺。
- 2** 105年11月14日 圖書館新建館舍委託規劃設計服務案與元璽建築師事務所簽訂合約。
- 3** 106年 圖書館新建館舍設計中。
- 4** 106年 圖書館新建館舍興建費用已獲縣政府補助，進入工程發包階段。

許諾 紿孩子一個悠遊書海的人文場域

四湖鄉立圖書館新建館舍



四湖鄉立圖書館新建館舍模擬圖

圓夢中

關於四湖鄉立圖書館的前世今生

四湖鄉立圖書館最早於民國七十六年建置，位於四湖鄉湖西村關聖路87號四湖參天宮正殿前廣場，土地由廟方提供；民國八十八年暫借三條崙海水浴場圖書館使用；民國九十二年透過行政院文建會「92年公共圖書館空間及營運改善計畫」「我的好朋友—圖書館」推動計畫

，並獲得本鄉農會提供閒置穀倉，於四湖農會內設置圖書館。

四湖鄉長蘇國璣上任後，便許諾要爭取興建新館，提供民眾閱讀休閒的環境，給孩子一個悠遊書海的人文場域，如今這個夢想正在實現中。

四湖人落葉歸根的夢

四湖鄉新庄公墓

圓夢中

四湖鄉目前有溪仔崙公墓、飛沙公墓、與新庄公墓三個公墓，但是這些公墓在十幾年前就已經達到飽和的狀態。許多四湖長者在百年之後，既無墓地可葬也無納骨塔可進，親人只好將其葬在東勢鄉與元長鄉等地。為了讓四湖人百年之後，能回到故鄉落葉歸根，解決墓地不足的問題，並整頓環境髒亂的公墓，提升鄉民生活品質，四湖鄉長蘇國璣努力奔走、積極爭取，106年新庄公墓遷葬整地工程已經進入工程發包階段。



▲新庄公墓基地位置



新庄公墓現況圖 ▶

創意×文化×藝術

就愛不一樣的四湖

因為用心，四湖變得好不一樣。

今年上半年，四湖鄉公所在四湖運動公園舉辦了好幾場不同種類的活動，包括2017四湖小燈會-四湖鄉燈亮點亮幸福活動、賞花燈聆聽音樂饗宴暨模範兒童表揚大會、106年幸福媽咪愛很大！模範母親表揚活動，以及四湖鄉長蘇國璣在兒童節加碼送給大朋友小朋友的變形金剛裝置藝術，公所團隊結合創意、文化、藝術規劃每個活動，公所今年還在所內佈置了四湖藝術家、書畫家的作品，讓四湖吹起一陣一陣的藝術文化風潮。



模範兒童表揚大會現場設置了創意十足的拍照區，紀錄榮耀一刻。



▲藝術家吳慶典老師於四湖運動公園作畫，目前該幅作品吊掛於公所一樓走下二樓的梯間。



▲公所布圍了數幅四湖藝術家吳慶典的作品，圖為《四湖書樂》書法作品。

有愛不一樣 四湖鄉復康巴士 免費交通服務

106年1月開辦本鄉復康巴士業務，免費服務本鄉65歲以上及重度以上身心障礙者，到府接送至北港媽祖醫院及嘉義長庚醫院服務，嘉惠本鄉鄉民，預約專線05-7876555。

▼ 四湖鄉復康巴士免費交通服務。



雲林縣敬老愛心卡您辦了嗎？
悠遊雲林。通行全台

●只要您設籍雲林縣，且為下列資格之一

1、年滿65歲以上之長者

2、領有身心障礙手冊或證明之民眾

●可到戶籍所在地鄉鎮市公所申辦，申請前請備妥以下資料：

1、身分證正反面影本或身心障礙手冊/證明

2、兩年內兩張彩色照片1張

►四湖鄉公所榮獲105年度雲林縣第一級管公廟宇鑑定委員會優等第三名。
市環境清潔考核總分數第一。



►四湖鄉公所辦理105年度雲林縣第一級管公廟宇鑑定委員會優等第三名。
市環境清潔考核總分數第一。



►四湖鄉公所辦理105年度雲林縣第一級管公廟宇鑑定委員會優等第三名。
市環境清潔考核總分數第一。



►106年1月開辦本鄉復康巴士業務，免費服務本鄉65歲以上及重度以上身心障礙者，到府接送至北港媽祖醫院及嘉義長庚醫院服務，嘉惠本鄉鄉民，預約專線05-7876555。



►四湖鄉公所於105年綜合所得稅申報期間，於公所設置所得稅申報專區，提供申報服務。



►四湖鄉公所辦理105年綜合所得稅申報期間，於公所設置所得稅申報專區，提供申報服務。





106 幸福媽咪愛很大!

模範母親表揚

四湖鄉「106年幸福媽咪愛很大！」模範母親表揚活動，106年5月13日（周六）在四湖鄉運動公園隆重舉行。四湖鄉長蘇國樞表示，公所除了準備獎牌，還特別贈送9999黃金鑲飾，希望讓模範母親們感受到9999高純度的感謝。另外，雲林

縣政府、雲林縣議會副議長蘇俊豪、四湖鄉民代表會、四湖鄉長聯誼會也製作了匾額、獎牌、獎座，三條南北海清宮、四湖參天宮及雲林區漁會都貼心的準備了伴手禮送給每位模範母親。



2017四湖運動公園賞花燈聆聽音樂饗宴 暨 模範兒童表揚大會



2017四湖運動公園賞花燈聆聽音樂饗宴暨模範兒童表揚大會，於106年3月11日（周六）舉辦，活動中除了表揚本鄉模範優異兒童外，還邀請海韻國樂社、四湖鄉立幼兒園、雲林縣立建國國中樂隊、四湖國小樂隊表演，並結合鄉立圖書館書香四處揚咖啡同分享，以及雲林縣政府植樹節活動－贈樹苗，大家一同賞花燈、喝咖啡、聽音樂、領樹苗、遊公園。

活動中鄉長頒獎表揚模範優異兒童，並致贈紀念品，表演節目有海韻國樂社國樂演奏，鄉立幼兒園的學童演出「小雞賞燈去」，並邀請在地年經學子展現才藝，包括縣立建國國中及四湖國小樂隊表演。



